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MareMaTHuKy Jo/DKHBI YIUTH B HITKOJIE

elé ¢ TOM LeIbI0, YTOOBI IO3HAHUS,
31eCh IpUOOpeTaeMble ObLIIU
ITOCTATOYHBIMH /I OOBIKHOBEHHBIX
MOTPeOHOCTEN )KU3HH.

HN.J/1.JloGayeBCcKUM



PasramaiiTe peGyc



OnpegenuTte BuA
nporpeccum

B TpeTbeM ThiCSYe/IeTUUA
BUCOKOCHBIMHU I'OIaMHU ObLIU
2008, 2012 ,2016. B Kxakou
[ocjieI0OBaTe/IbHOCTU 3aITMCAHbI
roga’?



«APUOMETUYECKAS
[POIPECCHS».



Llenun ypoka

IHoemopumv u 06000WUMB Mamepuan
no memam: IlocaedosameabHOCMD.
Apudmemuueckan npozpeccus

IHoxazamb HeoOxXo0umMocmsv 3HAHUA
mamemamuxu npu peweHuu
HCUSHECHHDBIX 3a0ar.
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3Hasi 3T GpOPMYJIbI, MOXKHO PEIIUTH MHOTO
WHTEPECHBIX 3a1a4 NPAKTUYECKOro COJePrKaHusl.




Kakue n3 mocjienoBaTe/1bHOCTEH ABASIOTCA
apudMeTnIeCKNMHU MPOTrPeCcCUsMU 1 modemMy?

A)3,6,9,12,.....

B)5, 12, 18, 24, 30,.....

B) 7, 14, 28, 35, 49,....

s, 15, 25,....,95....

[1) 1000, 1001, 1002, 1003, ...
E)1,2,4,7,09,11.....
X)5,4,3,2,1,0, -1, -2,....



Kakue 13 nmociaegoBaTeIbHOCTEU SIBASIIOTCSI
apuPMeTHIECKUMU MPOTPECCUIMHU ¢

A)3,6,9,12,..... € d=3 5>
B)5, 12, 18, 24,30,..... 8
B)7, 14,28, 35,49,.... ¥

)5, 15, 25,....,95.... € d=10 >3
[1)1000, 1001, 1002, 1003,...€_d=1 >3
E)1,2,4,7,9 11..... ¢

X)5,4,3,2,1,0,-1,-2,...&d=-1 >




Kypc Bo3aAyIIHBIX BAHH HAYMHAIOT ¢ 15
MUH. B ICPBbI IeHb U YBEJIUYMBAIOT
BpeMs ITOU NMPOUEAYPHI B KAXKAbIN
ciaenyommi 1eHb Ha 10 MunyT. CKOJIBKO
JAHeH cjaeayeT NPUHUMATHL BAHHBI B
YKa3aHHOM pesKuMe, YTOObI JOCTHY b UX
MAaKCHUMAJIbHOM MPOAOIKUTEIbHOCTH 1
yac 45 MuHyT?

IIpu xpaHeHuu OpeBeH CTPOEBOIO Jieca
UX YKJIAJABIBAKT TAK, KAK MOKA3aHO HA
pucynke. CKoJbKO OpeBeH HAXOAUTCH B
OHOHM KJIA/Ke, eCJIU B e OCHOBaHMe
1MoJ10:KUTH 12 OpeBeH?

| IIoAroTOBKY K 3K3aMeHy AJiellia HAaYuHAaeT ¢

15 MuH. B ka)abii cjaeayIIuil JeHb BpeMs
HA MOATOTOBKY OH YBeJMYUBAKT HA 10 MuH.
CKoJIbKO THEH ciieayeT AJIeKcero
TOTOBUTHLCH K 3K3aMEHY B YKA3aHHOM
pexumMe, YTO0ObI J0CTHYb MAKCUMAJILHOM
MPOAOIKUTEJIbHOCTH MOATOTOBKH, HE
BJHUSAIOIIEHA HA 310POBbe MOAPOCTKA, 1uac
4SMUHYT.

TypucThl 3a1JIAaHUPOBAJIH IPOUTH IO pPeKe
140 kM. CKoJIbKO JHEH TYPHUCTHI OyayT B
I0X0/1e, €CJIM B MEPBbI JeHb NPOLLIN S KM,
a B KaXK/IbIA MOCJeAYIOUIMNI 1eHb OHHU OyayT
NPOXOAUTH PACCTOSIHME HA 2 KM 00JiblIIe,
YyeM B HpPeAbLTy UM,




3azaya (MeauHA )
Kypc BO3ayIIHBIX BAHH HAYUHAKOT ¢ 15 MuUH. B
[EPBBIN 1€Hb U YBEJIUYUBAIOT BpeMs 3TOU NPOLEAYPHbI
B KAKAbIN ciaeayroiui 1edb Ha 10 munyT. Ckotbko
OHeu cnedyem RPUHUMAMb 6AHHBL 8 YKA3ZAHHOM

pexcume, Ymoovl 00CHUYDL UX MAKCUMATIbHOU
npoooscumenviocmu 1 uac 45 munym?

a,=a, +dn—-1)
105 =15+ 10(n— 1)
n=10




3agada (CTpOUTENBCTBO)

[Ipu xpaHeHUH OpeBeH CTPOEBOTO Jieca uX
YKJIQJABIBAIOT TaK, KaK MOKa3aHO HAa PHUCYHKE.
Cxonbko 6peseH Haxodumcs 8 00HOU Kaadke,
ecJlu 8 ee OCHOB8AHUe NoJoXcuUms 12 6peeeH?
2(11 + (n — 1) X d
S = Xn

2
2x1+(12-1)x1

Omeem.2 78 6peseH

X12 =78 @&
@vz‘?v,. :



3afa4va (yueba)

IToaroToBKy K 3Kk3aMeHy AJiemia HaunHaer ¢ 15 muH. B
KAXKIAbIN CJCAYIOIUH JeHb BpeMs Ha MOAT0TOBKY OH
yBeJauuuBaOT HA 10 MuH. CKOJBKO AHEH ciieayeT AJIeKCer0
FOTOBUTHCS K IK3aMEHY B YKA3aHHOM PeKMMeE, YTOObI JO0CTUYD
MAKCUMAJILHOU MPOAOIKUTEIbHOCTH MOATOTOBKHU, HE
BJMAOINEH HA 310POBbE MOAPOCTKA, 1yac 4SMUHYT.
JlaHo: apudpmMeTHUecKas
nporpeccusi, a; = 15 MuH. d =
10 MmuH. a,, = 14 45MuH
Hautun
Pemenue: a,= a; +d(n—1)
15+ (n—1) x10 =105
10 xn =100
n =10
OTBerT: 10 fHEM




' Bapaua (typusm)

Typucrtsl 3aniaHupoBaIu
npoutu mo pexke 140 xkm.
CKO0JBbKO THEH TYPHUCTHI
OyayT B 10OXo/e, eCJId B
NEePBbIA JICHb MPOILIA 5 KM,
a B KaKIbIA MOCJIeTYIOUIMN
J€Hb OHHU Oy1yT MPOXOAUTH
paccTosiHue HA 2 KM 0oJIbIIe, ~
YyeM B IpeabIayiuu.




TakK Kak TYpUCTbI KaXAabi nocreanyroiimm aeHb

NpPoOXoaunun Ha 2 KM oonbLue, TO paccTosiHMe

yBerniMunBanocb B apupmeTuyeckon nporpeccumu
a; =5,85,=140,d = 2,n-?

S, = X

a, = a;+dn—-1)
2a1 +d(n—1)
S, = >
n*+4n—-140=0
n{= 10 o
n, = —14 ( He yaOBIETBOPAET OrBer: 10 1Hen
YCJIOBHIO)

Xn




Pamcetii xut B Hayasie XX Bexka. UM 6bL1a co3zaHa
TeopHsI, JOKA3bIBAIOIIAsl, YTO B MHUPE HeT A0COTIOTHOTO
xaoca. Yto gaxke, Ka3asaoch ObI, caMast HEYIOPSTOUYeHHAS
crCTeMa UMeeT ollpe/ie/ieHHble MaTeMaTH4YeCcKye
3aKOHOMepHOCTHU. BcmomMHuTe, KOorga Bel cMmoTpuTe Ha
3Be3/Ibl, TO MOXKET MOKA3aThCsl, YTO PACIIOIOKEHBI OHU B
CaMOM CJIy4alHOM nopsisike. Ho eme B ApeBHOCTH n10au
yBUZemu Tam co3Be3aus Pei6 u Kaceonen, /IbBa 1 OpuoHa.

W28456089




boJIbHOM MPUHUMAET JIEKAPCTBO MO CJeAYIOUIeH
cxeMe: B NePBbIil 1€Hb OH NIPUHUMAET S Kalejb, a B
KAXKIAbIA CJEAYIOIIUM JeHb — Ha S KameJb 00Jibline,
yeMm B npeabiayumuu. Ilpunsas 40 kaneab, oH 3 aHS
nbeT 1o 40 kamejab JIeKapCTBa, a MOTOM €KeIHEBHO
YMEHbIIACT NMpPHEM Ha 5 KameJb, JOBeAs ero a0 S
KamneJb. CKOJbKO NY3bIPbKOB JIEKAPCTBA HY/KHO
KYIIUTh 00JILHOMY, €CJM B KaxAOM coaep:xurcsa 20

MJI JIeKapcTBa (UTO cocrasiseT 250 kanenb)?



PewmenueCocraBum MATEMATHICCKYIO-MOAC/Ib 3a/1a9M:
5,10, 15,..,40, 40, _ 40,35, 30,...5

BO3pacTranuas yOobIBaKOmast
apupmernyeckas apudmernueckas
nporpeccus nporpeccus
a =5, d=35 ¢,=5, d=-5

a=a 1+d(n-11),
40=5+5(n-1),
n=8,
S =((a,j+a )n)/2, S,=(5+40)-8:2=180,
180 xameib 00JIbHOM MPUHUMAJ IO CXeMe B NEePBbIA NEePHOI M CTOJIbKO Ke
1mo BTopou nepuoa. Bcero on npunsii 180+40+180=400(xkanenn), Bcero

0osibHOM BbINbeT 400:250=1,6 (my3bIpbKa). 3HAYUT, HAI0 KYIIUTH 2
My3bIPbKA JIEKAPCTBA
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1.1Iporpeccust

2. ApupmMeTnueckas, 0eCKOHEeYHAas
3.BbIYuCJIATh, HAX0AUTh, IPUMEHATH
4.51 HayunJicH pemiarhb 3a1a4u
MPUKJIATHOIO XapaKTepa.
S./IBHKeHHeE.



1. CocTaBUTH 3371a4y 110 TeMe «ApudpMeTHyecKas
IIPOrPeCcCHs B XXU3HU U ObITY» (Ha OTZe/TbHOM

JINCTOYKE) 1 PELIUTH €€, —
(W
2. CocTaBUTh KPOCCBOP, HAa TEMY =L
/\’—\\3/' RN
«ApudmeTrdeckas Mporpeccusi». ‘,\ .~ —



3aKOHYMJICS IBaAIIaThIN BeK.
Kyza crpemurcsa yenoBek?
HN3yyeH KocMocC 1 MmopH,
CrpoeHbe 3Be3 1 BCsI 3€MUJIA.
Ho maremaTukoB 30BeT
HN3BecTHBIN T03yHT

«lMporpeccua — ABUXXeHne BnepeAar.



YpoOK ceroaHs 3aBepliieH,

Ho xa)KapIv 10/DKeH 3HATh:
Ilo3HaHue, yMOpPCTBO, TPY],

K mporpeccy B >xuzHu npuBeayr!




